



Kontakt podaci

ORCA

Website: www.orca.rs

E-pošta: info@orca.rs

FB: www.facebook.com/ORCASerbia/

Online donacije: <https://orca.rs/donirajte/>

POVEZANI SMO. PRIRODA. ŽIVOTINJE. LJUDI

Naša misija

ORCA je organizacija civilnog društva koja pomaže ljudima u Srbiji i na Zapadnom Balkanu da brinu o prirodi i dobrobiti životinja kako bi ostvarili lični, ekonomski i društveni razvoj. Svoju misiju ostvarujemo kroz javno zastupanje, istraživanje, obrazovanje i praćenje primene politika i propisa. Utičemo na usvajanje boljih zakona, njihovo sprovođenje i promenu kulture društva u odnosu na prirodu i životinje.

ORCA veruje da:

- Svako ima pravo na očuvanu prirodu i održivo korišćenje prirodnih resursa, a da životinje treba da žive život bez bola, patnje i stresa koji im može naneti čovek.
- Očuvanje prirode, dobrobit životinja i opstanak ljudi povezani su do mere da ova pitanja nije moguće posmatrati odvojeno.
- Čovek ima moralnu obavezu i dužnost da sadašnjim i budućim generacijama obezbedi dostupnost prirodnih vrednosti bez kojih život na Zemlji nije moguć.
- Životinjama koje drži, čovek mora da obezbedi uslove koji odgovaraju njihovim potrebama. U suprotnom, ne sme ih držati.
- U svim aktivnostima u oblasti poljoprivrede, ribarstva, prevoza, trgovine, istraživanja i tehnološkog razvoja, kao i u drugim oblastima koje na direktan ili indirektan način mogu uticati na prirodu, odnosno dobrobit životinja, mora se posvetiti puna pažnja zaštiti prirode, odnosno dobrobiti životinja.
- Razlozi zbog kojih se priroda i životinje koriste, moraju se stalno prispitivati u širokom društvenom dijalogu.

Naše vrednosti:

POŠTOVANJE: Poštujući vrednost života i saosećajući sa onima kojima je pomoć potrebna, odgovorno se ponašamo prema ljudima, životinjama i životnoj sredini.

SISTEMSKI PRISTUP: Smatramo da se najbolji efekti mogu postići kroz sveobuhvatno sagledavanje fenomena i predlaganje sistemskih i dugoročnih rešenja.

STRATEŠKI PRISTUP: Sve aktivnosti se zasnivaju na jasnoj i dugoročnoj strategiji i sposobnosti da optimalno odgovorimo na potrebe ljudi, životinja i životne sredine.

UTEMELJENOST: Svi stavovi i aktivnosti koje sprovodimo imaju utemeljenje u nauci, etici i praksi koja je najbolja za ljude, životinje i životnu sredinu.

ISTRAJNOST: Istrajni smo u sprovođenju aktivnosti kako bismo dostigli svoje ciljeve. To radimo dosledno i sa entuzijazmom.

SARADNJA: Verujemo da je zaštita prirode i ostvarivanje dobrog stanja dobrobiti životinja moguće jedino kroz saradnju svih društvenih činilaca.

Ko stoji iz nas?

Iza nas stoje građani, partnerske organizacije i institucije, mediji, međunarodni donatori i društveno odgovorne kompanije. Rad ORCA nije moguće zamisliti bez ovih dragocenih saradnika koji su svesni važnosti našeg pristupa i rezultata našeg rada. Posebno ističemo volontere. Prvih 10 godina ORCA je radila isključivo kao volonterska organizacija: volonteri su postavili temelje onome što je ORCA danas.

Ukoliko želite da podržite naš rad, da zajedno doprinesemo ostvarenju vizije očuvane prirode, bezbednog i zdravog sveta za ljude i životinje, podržite nas putem donacije: <https://orca.rs/donirajte/> ili nam se javite na info@orca.rs sa predlogom za uspostavljanje saradnje.

Zajedno radimo na očuvanju (odr)živog sveta i obezbeđujemo dobro(bit) za sve!